Instrucciones para completar el formulario MW-4 de Montana

Complete el Formulario MW-4 para que su empleador pueda retener el impuesto sobre la renta correcto de Montana de su pago. Consulte las instrucciones para empleados a continuación antes de completar este formulario.

1) Estado civil para efectos de la declaración federal
a) Soltero o casado que presenta una declaración por separado (si tiene varios trabajos, complete la Hoja de Trabajo de Trabajos Múltiples)
b)  Casado que presenta una declaración conjunta o viudo calificado (si usted y su cónyuge tienen varios trabajos, vea la línea 2
c) Cabeza de familia

2) Casado que presenta una unión con ambos cónyuges trabajando. Si está casado y usted y su cónyuge trabajan y ganan ingresos similares, marque la casilla. Si usted y su cónyuge tienen varios trabajos, y su cónyuge gana significativamente más o menos que usted, no marque esta casilla. En su lugar, marque la casilla 1b, luego complete la Hoja de Trabajo de Trabajos Múltiples en la página 2 y anote el resultado en la línea 3.

3) Retención extra. Ingrese cualquier impuesto adicional que desee retener de cada período de pago, incluida cualquier cantidad que desee retener de las deducciones por jubilación.

4) Reducción de la retención. Si espera declarar un ajuste federal grande, deducciones federales detalladas, sustracciones de Montana y/o créditos tributarios de Montan, puede indicarle a su empleador que retenga la cantidad que declara en esta línea (precaución: solicitar una cantidad reducida de retención puede resultar en un impuesto adeudado cuando presente su declaración de impuestos).

5) Exenciones para el año fiscal
Es posible que tenga derecho a reclamar una exención de la retención del impuesto sobre la renta de Montana si sus ingresos están exentos del impuesto sobre la renta de Montana. Marque la casilla para indicar la razón por la que cree que está exento del impuesto sobre la renta de Montana
a. Estoy exento porque soy un miembro inscrito de una tribu registrada, vivo en la reserva de esa tribu y gano salarios por el trabajo realizado en esa reserva (debe completar la línea 1 o 2)
b. Estoy exento porque soy miembro de la Reserva o de la Guardia Nacional y mi compensación se gana bajo el Título 10 del U.S.C. (debe completar la línea 1 o 2)
c. Estoy exento porque soy residente de Dakota del Norte.
d. Estoy exento porque soy residente de otro estado y vivo en Montana únicamente para estar con mi cónyuge, que es residente del mismo estado y miembro de las fuerzas armadas de los EE. UU. asignado a una ubicación militar en Montana.

Bajo pena de juramento falso, declaro que he examinado este certificado y, a mi leal saber y entender, es verdadero, correcto y completo (este formulario no es válido a menos que usted lo firme).

Hoja de trabajo de trabajos múltiples
Complete esta hoja de trabajo si tiene varios trabajos, o si está casado que presenta una declaración conjunta con ambos cónyuges trabajando. Esta hoja de trabajo calcula la retención adicional total para todos los trabajos. Complete esta hoja de trabajo en el Formulario Mw-4 para obtener el trabajo mejor pagado y obtener los resultados más precisos. La cantidad en la línea 4 es la cantidad adicional que debe retener de su salario.
1. Dos trabajos. Si tiene dos trabajos o está casado que presenta una declaración conjunta y usted y su cónyuge tienen un trabajo cada uno, encuentre la cantidad de la tabla correspondiente en la página 5 o 6. Usando la fila de "trabajo con mayor remuneración" y la columna de "trabajo con menor remuneración", encuentre el valor en la intersección de los dos salarios del hogar e ingrese ese valor aquí.
2. Tres trabajos. Si usted y/o su cónyuge tienen tres trabajos al mismo tiempo, complete las líneas 2a, 2b y 2c a continuación. De lo contrario, salte a la línea 3.
2a.	Encuentre la cantidad de la tabla apropiada en la página 5 o 6 usando los salarios anuales del trabajo mejor pagado en la fila de Trabajo mejor pagado y los salarios anuales de su siguiente trabajo mejor pagado en la columna Trabajo con menor pago. Encuentre el valor en la intersección de los dos salarios del hogar e ingrese ese valor aquí.
2b.  Sume los salarios anuales de los dos empleos mejor pagados de la línea 2A y use el total como los salarios en el 
        fila de trabajos mejor pagados y use los salarios anuales de su tercer trabajo en la columna de trabajos mejor pagados para encontrar el 
        de la tabla correspondiente en la página 5 o 6 y anote esta cantidad en la línea 2b.
2c. Agregue las líneas 2a y 2b.
3. Introduzca el número de períodos de pago por año para el trabajo mejor pagado. Por ejemplo, si ese trabajo se paga semanalmente, escriba 52. Si paga cada dos semanas, ingrese 26. Si se paga mensualmente, ingrese 12.
4. Divida la cantidad anual en la línea 1 o en la línea 2c por la cantidad de períodos de pago en la línea 3. Anote esta cantidad aquí y en la línea 3 del formulario Mw-4 del formulario Mw-4 para el trabajo que mejor paga (junto con cualquier otra cantidad adicional que desee retener).

Instrucciones para los empleados
Propósito
Complete el formulario mw-4 para que su empleador pueda retener el impuesto sobre los ingresos correcto de Montana de su pago. Debe completar el formulario cuando:
· Comience un nuevo trabajo.
· Afirmar estar exento de la retención del impuesto sobre la renta de Montana.
Considere completar un nuevo Formulario mw-4 si su situación personal o financiera cambia. Si no se le retiene suficiente impuesto sobre la renta de su salario, es posible que se le cobren intereses y/o multas cuando presente su declaración de impuestos sobre la renta individual.

Instrucciones de la línea
Línea 1 - estado civil federal. Seleccione el estado civil federal que utilizará cuando presente su declaración de impuestos sobre los ingresos. Esto determinará la deducción estándar y las tasas impositivas utilizadas para calcular su retención de salario. Si tiene varios trabajos, complete la Hoja de Trabajo de Trabajos Múltiples y declare la cantidad adicional de la línea 4 de la hoja de trabajo en la página 1, línea 3.
Línea 2: casado que presenta una declaración conjunta con ambos cónyuges trabajando. Si está casado, ambos cónyuges trabajan y ganan cantidades similares, marque esta casilla en este formulario y en todos los formularios mw-4 para los otros trabajos. Si se marca esta casilla, los tramos de deducción e impuestos estándar se reducirán a la mitad para cada trabajo para calcular la retención. Esto es más o menos exacto para trabajos con un salario similar; de lo contrario, se retendrá más impuesto del necesario. Si usted o su cónyuge tienen varios trabajos, o si uno de los cónyuges gana significativamente más que el otro, no marque esta casilla. En su lugar, marque la casilla 1b y complete la Hoja de Trabajo de Trabajos Múltiples en el formulario mw-4 del trabajo mejor pagado. Declare la cantidad adicional a retener en la línea 3 del formulario MW-4 del trabajo pagado más alto.
Línea 3 – retención extra. Puede solicitar que se le retenga una cantidad adicional de impuestos de su cheque de pago en esta línea. Si desea recibir un reembolso, puede ingresar una cantidad adicional en esta línea.
Si recibe pensiones o anualidades, puede pedirle al pagador que retenga una cantidad fija que informe en esta línea.
Puede optar por que se le retenga el impuesto sobre la renta de Montana de su compensación por desempleo. Reporte la cantidad que desea que el pagador retenga en esta línea.
Línea 4 -retención reducida. Si sus ingresos consisten principalmente en salarios, y espera declarar grandes ajustes federales, deducciones federales detalladas, sustracciones de Montana y/o créditos fiscales de Montana, puede indicarle a su empleador que solo retenga la cantidad que declara en esta línea. Su empleador no utilizará los cálculos estándar para la retención. Para calcular la cantidad necesaria, divida la cantidad de su impuesto esperado por la cantidad de períodos de pago en un año. Introduzca el importe que se va a retener en lugar del cálculo estándar. Si esta línea está en blanco, su retención se calculará en función de los cálculos estándar.
PRECAUCIÓN: Esto reducirá la cantidad de impuestos retenidos y puede resultar en un saldo adeudado en su declaración de impuestos sobre la renta.
Línea 5 – exenciones> debe cumplir con uno de los siguientes requisitos para reclamar una exención de la retención de salario de Montana:
a. Usted es un miembro inscrito de una tribu de indios americanos que vive y trabaja en la reserva de la cual es miembro inscrito. También debe completar la línea 1 o 2 porque es posible que su exención no cubra todos los salarios que ganó en Montana.
b. Usted es miembro de la Guardia Nacional de Montana y está recibiendo pago por servicio activo en el ejército de los EE. UU. bajo las órdenes del Título 10 del USC. También debe completar la línea 1 o 2 porque su exención solo se aplica a su pago derivado de sus órdenes del Título 10 del USC.
c. Su salario está exento de retención porque es residente de Dakota del Norte. Esta exención está disponible para los residentes de Dakota del Norte debido al acuerdo de reciprocidad vigente entre Dakota del Norte y Montana.
d. Usted es el cónyuge de un miembro de las fuerzas armadas asignado al servicio en Montana, usted y su cónyuge están domiciliados en otro estado (el mismo estado que el uno del otro) y están presentes en Montana únicamente para estar con su cónyuge.
Para reclamar una exención, entregue este formulario a su empleador al comienzo de su empleo, o tan pronto como califique para una exención. Si sigue siendo aplicable, su exención debe renovarse antes del comienzo del próximo año. Proporcione un nuevo formulario mw-4 a su empleador cada año o su empleador comenzará a retener. No olvide indicar el año.
Montana no reconoce el estatus de exención federal disponible en el formulario federal w-4. Por lo tanto, la exención de la retención para fines federales no lo exime de la retención del impuesto sobre la renta de Montana. Una exención de retención está disponible solo si la declaración completa que marcó en línea 5 es verdadera. Si su situación cambia y su exención ya no es válida, debe proporcionar un nuevo formulario mw-4 a su empleador con la línea 1 o 2 completada.
Si reclama una de las exenciones de retención, su empleador debe presentar una copia electrónica de este formulario ante el Departamento de Ingresos.
Una exención de retención no es una exención automática de presentar una declaración de impuestos sobre la renta de Montana. Consulte las instrucciones de la Declaración de impuestos sobre la renta individual de Montana (formulario 2) para obtener más orientación.

Instrucciones para el empleador
La retención de salarios de Montana es obligatoria cuando los salarios se ganan en Montana. Los empleadores son responsables de las retenciones de impuestos de Montana y solo se liberan de esa responsabilidad una vez que han retenido la cantidad correcta de impuestos de los salarios del empleado durante un período de pago determinado.
Los empleados recién contratados deben completar este formulario cuando comiencen a trabajar para usted. los empleados que afirman estar exentos de la retención de salario de Montana deben completar este formulario cuando comiencen a trabajar para usted y cada año a partir de entonces. Los empleados pueden presentar un nuevo formulario mw-4 si su situación personal o financiera cambia.
Guarde las copias de todos los formularios mw-4 que reciba de sus empleados con sus registros.

Exenciones de la retención de Montana
Tiene que presentar el formulario mw-4 de su empleado ante el departamento si el empleado está reclamando una de las exenciones de retención enumeradas en la línea 5. El formulario debe entregarse al departamento antes del último día del período de nómina en el que se recibió el formulario y, a partir de entonces, anualmente antes del 31 de enero.
Presente su declaración en línea utilizando el Portal de Transacciones (TAP) del departamento en https://tap.dor.mt.gov. simplemente haga clic en 'Presentar formulario MW-4'. No envíe por correo el formulario mw-4 al departamento. Si se reclama una exención en la línea 5a o 5b, tiene que retener impuestos sobre cualquier salario pagado que no cumpla con los requisitos de estas exenciones.
Ejemplo: si se marca 5a, la exención no se aplica a los salarios devengados por un miembro inscrito de una tribu, residente en su reserva, cuando el trabajo se realiza fuera de la reserva. Se requiere retención sobre los salarios derivados del trabajo realizado fuera de las reservas, según el estado civil para efectos de la declaración en la línea 1 o 2. Si no se completa la línea 1 o 2, la retención se calcula utilizando el estado civil para efectos de la declaración única hasta que se proporcione un nuevo formulario mw-4 para el cálculo de la retención.

Formularios mw-4 no válidos
Un formulario mw-4 no es válido si el formulario está incompleto o carece de las firmas necesarias. Si el formulario mw-4 de su empleado no es válido o está incompleto, retenga el impuesto de Montana como si el empleado fuera soltero.

¿Preguntas? Llámenos al (406) 444-6900, o Montan Relay al 711 para personas con discapacidad auditiva.

